

# 第七届亚欧首脑会议在京举行 胡锦涛呼吁各国 坚定信心应对金融危机

据新华社电 中国国家主席胡锦涛24日呼吁世界各国“加强政策协调、密切合作、共同应对”金融危机这一全球性挑战。

胡锦涛当日在第七届亚欧首脑会议开幕式上发表题为《亚欧携手合作共赢》的致辞时说,近来,由美国次贷危机引发的金融危机对国际金融市场造成严重冲击,给世界各国经济发展和人民生活带来严重影响,引起了世界各国政府和人民的忧虑。面对这一全球性挑战,世界各国需加强政策协调、密切合作、共同应对。

“在此关键时刻,坚定信心比什么都重要。只有坚定信心、携手努力,我们才能共同渡过难关。”胡锦涛说。

他表示,中国赞赏和支持有关国家为应对这场金融危机采取的积极措施,希望这些措施尽快取得成效。中国在力所能及的范围内为应对这场金融危机作出了积极努力,采取了一系列重大举措,包括确保国内金融体系稳定、增加金融市场和金融机构的流动性、密切同其他国家宏观经济政策的协调和配合等。

“中国将继续本着负责任的态度,同国际社会一道努力维护国际金融稳定和经济稳定。”胡锦涛说。

第七届亚欧首脑会议于24日至25日在北京举行。本届会议将围绕“对话合作,互利共赢”的主题,就国际经济金融形势、粮食安全及救灾合作、可持续发展、国际和地区形势、加强不同文明对话等议题交换意见。

## 开国上将萧克逝世 享年102岁

新华社电 中国共产党的优秀党员,久经考验的忠诚的共产主义战士,无产阶级革命家、军事家,原中共中央顾问委员会常委,中国人民政治协商会议第五届全国委员会副主席,中央军委原委员,国防部原副部长兼军事学院院长、第一政治委员萧克同志,因病医治无效,于2008年10月24日12时51分在北京逝世,享年102岁。

萧克同志1927年3月参加革命工作,同年5月加入中国共产党,1955年被授予上将军衔。

## 香港商报 我省设办事处

本报讯 昨日上午,香港商报河南办事处在郑州揭牌。据悉,这也是中国内地发行量最大的香港报章在我省设立的分支机构。河南省委副书记陈全国出席揭牌仪式并致辞。

据悉,香港商报创办于1952年,是一份以经济报道为主、沟通香港和内地经贸往来的综合性报章,目前已经发展成为在中国内地发行量最大的香港报章。基于河南的独特优势及近年来取得的巨大成就,香港商报在河南专设办事处。香港商报总编辑陈锡添称,香港商报河南办事处将继续大力推介河南,让港澳地区及海外朋友更多地了解河南,投资河南。 晚报记者 孙娟

## 党报党刊发行 鼓励个人自费订阅

本报讯 采取有力措施,全力做好全省2009年度党报党刊的发行工作,确保党报党刊发行任务顺利完成。10月24日上午,全省2009年度党报党刊发行工作会议在郑州召开。省委常委、宣传部部长、副省长孔玉芳出席会议并讲话。

会议强调,要切实把握党报党刊发行工作落到实处,保质保量地完成全省2009年度党报党刊征订发行任务;要不断总结推广党报党刊发行先进经验,借鉴和推广“集订分送”、“代收代订”、“私订公助”等行之有效的好做法;既要保证订阅经费,又要防止各种形式的摊派,积极鼓励个人自费订阅党报党刊;要扩大有效覆盖,提高垂直管理行业系统的订阅量,逐级逐层抓落实,进一步提高订阅数量。 晚报记者 孙娟

## 我省256名优秀村官 被录为公务员

本报讯 我省256名优秀村干部从1800余名考生中脱颖而出,即将充实乡镇公务员队伍。昨日,记者从省政府获悉,我省从优秀村干部中考试录用乡镇公务员工作已圆满结束。

据悉,为探索建立来自工农一线的党政干部培养链,把实践经验丰富、善于做群众工作、能妥善应对复杂局面、有处理实际问题能力的优秀干部录用进乡镇公务员队伍,5月28日,我省召开“从优秀村干部中考试录用乡镇公务员”工作会议,正式启动这项工作。

经过5个月的工作,通过严格把关,我省共有256名优秀村干部被录为公务员,他们年龄均在35岁以下。其中,女性64人;大学学历76人,大专学历180人。在考试考查中,他们在从事乡镇公务员工作应具备的政策理论水平及组织协调、综合分析、群众工作能力等方面综合表现出色。

晚报记者 裴蕾 实习生 李楠

## 食品安全事故要及时向社会公布

### 食品安全法草案三审作出8项修改 防止“三鹿事件”重演

三鹿牌婴幼儿奶粉事件发生后,让全国人大常委会23日开始三审的食品安全法草案更受社会关注。全国人大常委会法工委有关负责人表示,“三鹿事件”发生后,食品安全法草案在8个方面作了有针对性的修改,目的就是要“从法律制度上预防和处置这类重大食品安全事故”。 据新华社电

### 全程监管,从源头到餐桌都不留空白

调查表明,“三鹿问题奶粉”是不法分子在原奶收购过程中添加了三聚氰胺所致。但长期以来,作为原奶收购环节的“奶站”一直是监管“盲区”,没有部门负责。

针对监管“盲区”以及监管环节之间分工不严、多头执法、责任不明、监管链条“断裂”等问题,最高立法机关对食品安全法草案进行了修改,强化地方政府及有关部门的职责,突出“全程监管”,从源头到餐桌都不留空白。

有媒体报道,早在今年3月,就有消费者向有关部门反映三鹿牌婴幼儿奶粉的质量问题,但并没有引起足够的重视。有关人士表示,预警机制的失灵,是“三鹿事件”暴露出的重大问题之一。

为此,最高立法机关对食品安全法草案作了有针对性的修改,强调相关部门之间要及时通报相关信息,强化举报与检验、风险评估、召回等制度之间的无缝对接。

### 严禁使用目录以外的食品添加剂

对违法使用添加剂和添加非法物质的监控不到位,也是导致“三鹿事件”发生的重要原因之一。为防止食品添加剂的不规范使用和滥用,保证食品的源头安全,最高立法机关在食品安全法草案中对食品添加剂的生产经营、目录范围、使用以及添加剂的标签等都作了规定,明确只有经过风险评估证明安全可靠、技术上确有必要的才能列入允许使用的食品添加剂范围;食品生产者应当按照食品安全标准使用食品添加剂;即使是

无害的物质,只要目录没有列出,决不允许添加到食物中。

### 立法废除食品免检制度

三鹿奶粉曾是质检总局公布的放心产品之一,享受“免检待遇”。但最后的事实证明,免检制度是监管部门放弃监管责任,这无疑给食品安全监管留下隐患。为此,最高立法机关在食品安全法草案中明确规定,不得对食品实施免检,以立法形式废除了免检制度。

### 发生食品安全事故要作好新闻发布

食品安全法草案要求,县级以上卫生行政部门接到食品安全事故的报告后,应立即会同有关部门对可能导致食品安全事故的食品及其原料进行封存并立即进行检验;对确认属于被污染的食品及其原料,责令召回、停止经营并销毁;对被污染的工具及用具进行封存并责令进行清洗消毒;同时还要求做好新闻发布工作,依法对食品安全事故处理情况进行发布,并对可能产生的危害加以解释说明。

按照草案规定,重大事故要由县级以上人民政府成立食品安全事故处置指挥机构,启动应急预案;如果涉及两个省份以上的食品安全事故,要由国务院卫生行政部门组织事故调查。

针对“三鹿事件”暴露的问题,最高立法机关此次修改食品安全法草案时,还增加了责令召回制度、强化了责任追究制度、明确了制定食品安全标准的基本原则。

### 购谎报缓报食品安全事故 立法严格禁止

全国人大常委会正在进行三审的食品安全法草案明确规定:

- 任何单位或者个人不得对食品安全事故隐瞒、谎报、缓报,不得毁灭有关证据
- 食品安全法草案三审稿特别重申了报告制度:
  - 发生食品安全事故的单位应当立即予以处置,防止事故扩大
  - 事故发生单位和接收病人进行治疗的单位应当及时向事故发生地县级卫生行政部门报告
- 食品安全法草案二审稿规定:
  - 国家建立食品召回制度。食品生产者发现其生产的食品不符合食品安全标准,应当立即停止生产,召回已经上市销售的食品,记录召回情况和通知相关生产经营者和消费者

新华社发

## 省政府分别与中石油、中石化达成战略合作协议

# 两石化巨头增加供气缓解河南气荒

晚报记者 裴蕾 实习生 李楠

本报讯 昨日,记者从省政府获悉,省政府已分别与中石油天然气集团公司、中国石油化工集团公司就加强双方战略合作进行会谈,其中特别就增加我省天然气供应,满足今冬明春城市民用天然气需求方面达成了重要协议。随着这些协议的签订,意味着我省天然气供应紧张的局面将会得到极大缓解。

### 西气东输二线,力争2010年先投产河南段

在已经达成的协议中,中石油表示,将以

积极的态度支持河南省今冬明春城市民用天然气的需求,尽可能采用调剂的方式向河南省增加供气量,并积极配合中石化通过安济线和中沧线向河南省增供天然气。通过合理调配和科学调度,努力解决河南省今冬明春城市民用天然气供应问题。

另据记者了解,中石油已经明确:在西气东输二线东段开工后,力争2010年先投产河南段,实现向河南省供气。中石油同时承诺,力争西气东输二线向河南省供气量由目前双方确认的每年40亿立方米增加到每年50亿立方米。

### 年内开建榆林——濮阳——济南天然气管道

为妥善解决我省天然气供需矛盾突出问题,中石化方面则表示,将通过优化资源配置,加大鄂尔多斯大牛地气田开发力度,年内将开工建设榆林——濮阳——济南天然气管道,以弥补中原油田天然气供需缺口,确保我省现有各用户安全稳定供应。

另外,中石化还承诺,将全面加快郑州——安阳——濮阳、郑州——开封——商丘、驻马店——信阳成品油管道的建设。

**题花广告诚聘业务精英**

待遇: 底薪+高提成+福利

诚聘电话: 63330283